
 

1 

 

ALLEGATO ALLA DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE  N. 40 DEL 26/07/2016. 

Presidente:”Terzo punto all’ordine del giorno, <Approvazione 

Documento Unico di Programmazione (D.U.P.) anni 2017/2019 …  

La parola al Sindaco Bottani Carlo … prego signor Sindaco” 

Sindaco:” Sì, grazie Presidente, abbiamo portato all’attenzione 

di questo Consiglio Comunale questo Documento Unico di 

Programmazione che è composto di 2 Sezioni: la Sezione Strategica 

che sviluppa e concretizza le linee programmatiche di mandato e 

la Sezione Operativa che costituisce lo strumento a supporto del 

processo di previsione definito sulla base degli indirizzi 

generali e degli obiettivi strategici fissati dalla Sezione 

Strategica e dal D.U.P. stesso. 

 

Il Sindaco rimanda per ulteriori approfondimenti al D.U.P. anni 

2017/2019 composto da ben 97 pagine di testo 

 

Presidente:”Grazie Sindaco. Dichiaro aperto il dibattito 

….Interventi? Ferrari prego” 

Ferrari:”Il Documento Unico di Programmazione è un documento 

importante, per questo motivo era opportuno che venissero spiegati 

dettagliatamente gli obiettivi. Per ora si è realizzato poco del 

programma. Dobbiamo però constatare che l’Amministrazione fa 

fatica a gestire l’ordinario e tutte le lottizzazioni sono ad oggi 

ferme, inoltre, l’erba lungo le strade e nelle lottizzazioni 

cresce ed i cittadini si lamentano. La nuova figura del portavoce 
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di frazione poi non mi pare che abbia riscosso il successo che si 

prevedeva. Per noi, l’Amministrazione ha fallito su tutta la 

linea! La nostra paura è che tutto quanto ha annunciato, previsto 

e programmato resti un <libro dei sogni> e per questo annunciamo 

il nostro voto contrario.” 

Presidente:”Grazie Consigliere Ferrari. Dò la parola ancora al 

Sindaco che chiede di intervenire” 

Sindaco:”Volevo solo precisare che proseguono alcuni obiettivi: 

sono stati ampliati i contatti con i cittadini sulle problematiche 

legate alla sicurezza e si sta facendo un lavoro egregio sul Piano 

Finanziario Rifiuti in particolare da parte dei dipendenti Pesci 

e Cesari. Il tema Rifiuti per noi è un obiettivo importante. 

Infine è stato aperto ed  è quindi pienamente operativo lo 

Sportello Imprese. Questa è un’Amministrazione attenta ai bisogni 

dei cittadini e delle imprese.”  

Presidente:”Grazie Sindaco. La parola all’Assessore Gelati” 

Gelati:”Ferrari vede nero dappertutto! In 13 mesi, 

quest’Amministrazione, ha fatto tanto ed è sempre in mezzo alla 

gente!Purtroppo ci pervengono anche segnalazioni in malafede e 

per quanto concerne le Opere Pubbliche ci sono dei tempi 

burocratici …” 

Presidente:”Grazie Gelati. La parola al Consigliere Corradini” 

Corradini:”E’ stato fatto molto, ma sicuramente si può fare di 

più, ma c’è una cosa che vorrei chiedere a Ferrari: Perché dice 

che non funziona la figura del portavoce di frazione?” 
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Presidente:”La parola al Consigliere Ferrari” 

Ferrari:”I portavoce sono immobili! La gente non li utilizza. La 

app raccoglie più segnalazioni, quindi la app è più efficace” 

 

Il Presidente quindi, dopo aver costatato che non vi è alcun Consigliere che desideri intervenire, 

mette in votazione  il punto 3 “Approvazione Documento Unico di Programmazione (D.U.P.) anni 

2017/2019” 

 


